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Pas HEA160
N ho bro tro two Ro
ti# it 152.000[ mm] 160.000[ mm] 9.000[ mm| 6.000[ mm| 15.000[ mm]
Rt
ﬁ h Ao Jyoo Jz00 Yoo Zgo
38.771[cn? 1672.98[cm’] 615.57[cm] 80.000[ mm] 76.000[ mm]
Materiat Klasa fy fu
S235W 235.000[ MPa] 360.000[ MPa]
Krzy zulec 1 O70x10
; dl tl
© ’ 70.000[ mmj| 10.000[ mmj|
A Jyo1 Jz01 Yo1 Zo1
18.850[ cn] 87.18[cm’] 87.18[cm’] 35.000[ mm| 35.000[ mm|
Materiat Klasa fy fu
S235W 235.000[MPa] 360.000[MPa]
Krzy zulec 2 088.9x4
; d2 t2
© ’ 88.900[ mmj| 4.000[ mm]
A, Jyo2 Jz02 Yo2 Zy
10.669[ cn] 96.34[cm’] 96.34[cm’] 44.450[ mm] 44.450[ mm]
Materiat Klasa fy fu
S235W 235.000[MPa] 360.000[ MPa]
Mimosrod wezta €= 25.000 [mm]
Odstep miedzy elementami w weztach K lub N g= 89.641 [mm|




Sity

Pas
Sita podiuzna Nozeqs = 10.000 [kN]
Sita poprzeczna Voreqa = 0.000 [kN]
Moment zginajacy Moz.eq = 0.000 [kNm|
Sita podiuzna Nosgg = 10.000 [kN] M1,Ed@ @“EJE"
Sita poprzeczna Vo2eqa = 0.000 [kN] x f
Moment zginajacy Mogz,eq = 0.000 [kNm] M N1,Ed N2 Ed M02 Ed
Krzy 2ulec 1 ! NoEd & % No2Ed | /7~
Sita podtuzna Nigq = -100.000 [kN] ﬂ — = - = ﬂ@
Moment zginajacy Migq = 0.000 [kN] Vo1,Ed Vo2 Ed
Krzy zulec 2
Sita podiuzna Neq = 100.000 [kN]
Moment zginajacy M,eq = 0.000 [kN]
Rezultaty

Sciecie pasa
Krzy zulec 2

Wspoitczynnik okreslony w odpowiedniej tablicy

a=0.0

Pole przekroju czynnego przy $cianniu pasa

A, =Ao-(2-0)*bo*te+(t,+2*1)*t; = 38.771[ cn] -(2-

0.000)*160.000[ mmj] *9.000[ mm] +(6.000] mm] +2*15.000[ mm] }*9.000[ mm] = 13.211[cnY]

Obliczeniowa nosnos$¢ wezta, wyrazona jako sita podtuzna w elemencie
Nara = [(fo*A)/(V3*sin(82))] /yws = [(235.000[ MPa] *13.211[ cn] )/(V3*sin(45.00[ Deg] ))]/1.000 = 253.496[ kN]

Pas

Wspoitczynnik okreslony w odpowiedniej tablicy
a=0.0
Pole przekroju czynnego przy $cianniu pasa

A, =Ao-(2-0)*bo*te+(t,+2*1)*t = 38.771[ cn] -(2-
0.000)*160.000[ mmj] *9.000[ mm] +(6.000] mm] +2*15.000[ mm] }*9.000[ mm] = 13.211[cnY]

Obliczeniowa nosnos¢ plastyczna przy $cinaniu
Voird = [AF(fyolV3)]Ymo = [13.211[ cm?] *(235.000] MPa] /v/3)]/1.000 = 179.249[kN]

Sita Scinajaca w pasie

Veg = max( [Ny gg*sin(0y)], [N2,eq*sin(8,)] ) = max( |-100.000[kN] *sin(45.00[ Deg] )|, |100.000[kN] *sin(45.00[ Deg])| ) =
70.711[KkN]

Obliczeniowa nosnos$¢ wezta, wyrazona jako sita podtuzna w elemencie



Nogra = [ (Ao-A))*yo + Arf,e*V[1-(Ved/ Vo ra) ] Iiyws = [(38.771[ cn] *13.211[ cn?] )*235.000[ MPa] +
13.211[ cn] *235.000[ MPa] *V[1-(70.711[kN] /179.249[ kN] )*] ]/1.000 = 885.950[ kN]

!

Krzy zulec 1

Wspoitczynnik okreslony w odpowiedniej tablicy
a=0.0
Pole przekroju czynnego przy $cianniu pasa

A, =Ao-(2-0)*bo*te+(t,+2*1)*t = 38.771[ cn] -(2-
0.000)*160.000[ mmj] *9.000[ mm] +(6.000] mm] +2*15.000[ mm] }*9.000[ mm] = 13.211[cnY]

Obliczeniowa no$nos¢ wezta, wyrazona jako sita podtuzna w elemencie
N ra = [(fyo*A)/(V3*sin(8y))] /yws = [(235.000[ MPa] *13.211[ cn] )/(V3*sin(45.00[ Deg] ))]/1.000 = 253.496[ kN]

!

Pas

Wspoitczynnik okreslony w odpowiedniej tablicy

a=0.0

Pole przekroju czynnego przy $cianniu pasa

A, =Ao-(2-0)*bo*te+(t,+2*1)*t = 38.771[ cn] -(2-

0.000)*160.000[ mmj] *9.000[ mm] +(6.000] mm] +2*15.000[ mm] }*9.000[ mm] = 13.211[cnY]
Obliczeniowa nosnosé plastyczna przy $cinaniu

Voird = [AF(fyolV3)]Ymo = [13.211]cn] *(235.000[ MPa] /v3)]/1.000 = 179.249[kN]

Sita Scinajaca w pasie
Veg = max( [Ny gq*sin(By)], [N2,eq*sin(8,)| ) = max( |-100.000[kN] *sin(45.00[ Deg] )|, |[100.000[kN] *sin(45.00[ Deg])| ) =
70.711[kN]

!

Obliczeniowa nosnos$¢ wezta, wyrazona jako sita podtuzna w elemencie
Nora = [ (Ao-Ay)*fyo + A\,*fyo*\/[l-(VEdeLRd)z] 1yws = [(38.771[cn?] *13.211[ cn] )*235.000[ MPa] +
13.211[cn?]*235.000] MPa] *V[1-(70.711[kN] /179.249[ kN] )?] 1/1.000 = 885.950[kN]

!

Uplastycznienie srodnika pasa

Krzy zulec 2

Szerokosé efektywna srodnika pasa kratownicy
by, = dy/sin(B,) + 5*(t+r) = 88.900[ mm] /sin(45.00[ Deg] ) + 5*(9.000] mm] +15.000][ mm]) = 245.724[ mm]

Obliczeniowa nosnos¢ wezta, wyrazona jako sita podtuzna w elemencie
N2 rd = [fyo*tw*bu/Sin(62)]/yvs = [235.000] MPa] *6.000[ mm] *245.724] mm] /sin(45.00[ Deg] )}/1.000 = 489.983[kN]



Krzy zulec 1
Szerokosé efektywna srodnika pasa kratownicy

by, = di/sin(6,) + 5*(t+r) = 70.000] mm]/sin(45.00[ Deg] ) + 5*(9.000[ mm] +15.000[ mm]) = 218.995[ mm|

Obliczeniowa no$nos¢ wezta, wyrazona jako sita podtuzna w elemencie
N1rg = [fyo*tw*bu/sin(81)]/yws = [235.000[ MPa] *6.000[ mm] *218.995[ mm] /sin(45.00[ Deg] )]/1.000 = 436.685[ kN]



